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穀保家商家長會 114學年度第1次會員代表大會會議紀錄 

壹. 會議時間：114 年 10 月 3 日(星期五) 19:00-21:00 

貳. 會議地點：穀保家商圖書室 

參. 介紹與會人員：如簽到表 

肆. 主席姓名：李進德副會長代理 

伍. 主席致詞(李進德副會長)：  

    校長、榮譽會長、輔導會長、主任們，以及在座的家長們大家晚安，我

想大家會參加這個會議，也是關心自己的小孩，我第一次參加時，也是向各

位這樣坐在台底下，當時被推舉成副會長，我自己的想法是想跟學校建立良

好的關係，看能否幫小孩爭取一些資源，讀高職的學生，大部分應該都是不

想讀書，但我覺得沒有不好，只是一種選擇，我也希望小孩在學校除了學習

技能之外，在態度上也能養成好的習慣，當然這部分不僅僅只是靠學校，家

長也很重要，這時家長會就有它的必要性，我也希望大家能藉由這個平台，

把不同的角度與方向反饋給學校，讓學校有改進的機會。 

陸. 校長致詞(嚴英哲校長)： 

    今日現場出席的家長代表有 14位，加上委託書另有 12位，合計總共 26

位家長出席(詳如家長代表簽到表)此次會議，按家長會組織章程第二十五條

規定會員代表大會應有二分之一以上代表出席才可開會，全校家長代表 47

位目前已達章程規定人數。 

一、介紹各處室主任及行政團隊： 

學務處劉哲惠主任 教務處臧亞萍主任 訓育組葉芓孍組長 

生輔組黃慶昌組長 訓育組職員林春婷 生輔組職員莊禹萱 

二、校務概況報告 (嚴英哲校長)： 

1.經歷一年之後，今年屬虎的高一進來，全新北市就我們得到的資料是，

少了 2000 多位的國中畢業生，所以我們統計今年高一新生註冊的人數

為 427 位，比我預想的情況要好點，感謝同仁們的努力。我想我們的辦

學應該不用多說什麼，不然怎麼會吸引這麼多傑出校友，把小孩又送回

穀保讀書，所以希望在場家長們能多給我們支持及鼓勵，謝謝。 

2.剛代理會長提到的，不管是電話聯繫或是透過 line 群組跟我們反應都
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可以，因為我覺得我們在學校有時沒辦法注意到全面，可能是因為在這

個環境久了，很多事情的想法會比較固著，尤其面對現在的家長及學生，

最需要你們督促我們，謝謝各位。 

柒. 會務工作報告(學務處劉哲惠主任)： 

校長、會長、榮譽會長、各位名譽會長、副會長、主任及在場的各位家

長代表大家晚安。連假前，願意前來參加的家長們，可見是非常關心自己的

小孩，剛校長也介紹很多校友，包含我以前教導的學生、曾經在穀保的校友、

還有我自己的小孩也是穀保的校友，雖然我不是穀保畢業，但我也在這裡服

務很久了。 

今天特別有感，因為現今社會氛圍裡，老師最近都過得不太好，原因就

是校事會議，不知道家長是否曾從新聞報導上聽過，校事會議就是學生或家

長透過陳情管道投訴老師，這時我們就必須啟動對老師的調查，檢舉人投訴

很簡單，只要上網填報，就可以了，但很多被投訴的老師，只是因為糾正學

生，學生不服投訴，老師就需要證明自己的清白，對很多老師來說是一種耗

損，所以其實今年再找老師時就不太好找，因為薪水不高，卻又要承擔非常

大的風險，從學生一進校門的安全、健康、受教等等，所以在這個氛圍下，

希望家長可以多支持老師一點。我覺得穀保有一個優點，就是家長如果來電

跟校長或我反應事情時，我們都會第一時間去了解事件的情況，且會分別詢

問學生、老師及當下在場的其他見證人，我們啟動的程序絕不會馬虎，會立

即做潤滑溝通，以上是我在報告會務之前，想跟家長們溝通。 

今日報到時各位有領到一個伴手禮的提袋，容我介紹一下裡面的物品①

今年的伴手禮是訓育組為大家準備的康寧密扣耐熱玻璃保鮮盒②每人有一

袋新鮮可口的古早味蛋糕，請大家要趁新鮮時趕緊享用，若吃不完請記得冰

起來③穀青○4家長會手冊資料。 

請大家打開 114 學年度上學期家長會會議手冊(我先帶領大家逐頁導覽

一遍)手冊內第 5頁至 12 頁家長會組織章程，我們都是依照新北市的法規修

訂本校的章程，所有的步驟都是照著法定謹慎地執行，手冊內第 13 頁為行

政處室聯絡分機。學務處的會務報告，詳如手冊內第 15頁至 24 頁，關於會

務報告工作的內容，主要是有關家長會的組織及家長會經費的運用，提供給

大家參考。以上是學務處的報告，謝謝大家。 

捌. 提案討論(李進德副會長主持) 

案由一：113 學年度家長會會務報告及經費決算案，請審議。 
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說  明： 

(一)依據本會組織章程第十條辦理。 

(二)本學年家長會會務報告詳如第 14頁至 15 頁；經費決算表業經擬妥簽核

完備，如第 16 頁。 

決  議：經出席代表全數無異議通過。 

案由二：114 學年度家長會會務計畫及預算案，請審議。 

說  明： 

(一)依據本會組織章程第十條辦理。 

(二)本學年度家長會經費預算表詳如第 18頁。 

決  議：經出席代表全數無異議通過。 

案由三：選(推)舉家長會委員(11~41 人)。 

說  明：依據本會組織章程第十三條辦理。 

決  議：經「推舉」方式產生家長委員 15員。 

家長會委員名單： 

蕭佳玲、邱家芯、蔡宗文、李進德、張明莉、張雅蒨、何恩德、曾薇潔、 

楊瓊如、何  敏、黃政路、王兆華、張詩豪、張淑君、鄭雅文，共 15人 

案由四：選(推)舉家長會常務委員(5~9 人)  財務委員(1 人)  特殊教

育委員(1 人)。 

說  明：依據本會組織章程第十五條辦理。 

決  議：經「推舉」方式產生家長會常務委員 6員、財務委員 1員、特殊教

育委員 1員。 

家長會常務委員名單：蕭佳玲、邱家芯、蔡宗文、李進德、張明莉、張雅蒨，

共 6人 

家長會財務委員名單：張明莉。 

家長會特殊教育委員名單：何恩德。 

案由五：選(推)舉家長會會長(1 人)及副會長(2~6 人)。 

說  明：依據本會組織章程第十六條辦理。 

決  議：經「推舉」方式產生家長會會長 1員和副會長 4員。 

家長會會長：蕭佳玲。 

家長會副會長：邱家芯、蔡宗文、李進德、張明莉，共 4人。 
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案由六：請選派會員代表參加學校法定應參與會議之人員，請討論。 

說  明：依據本會組織章程第十一條辦理。 

決  議：經委員會議決議，選派會員代表參加學校法定應參與會議之人員如下表。 

參 與 會 議 名 稱 委員名單 參 與 會 議 名 稱 委員名單 

校務會議 蕭佳玲 教師評審委員會 邱家芯 

輔導工作委員會 張明莉 課程發展委員會 李進德 

霸凌因應小組會議 蕭佳玲 學生獎懲委員會議 蔡宗文 

學生申訴評議委員會議 張明莉 性別平等教育委員會 蕭佳玲 

團膳委員會議 張雅蒨   

玖. 印信交接 恭喜蕭佳玲會長當選 

壹拾. 臨時動議：無。 

壹拾壹. 現任會長報告(蕭佳玲會長)： 

校長、各位前輩、在座的家長委員及代表好，不好意思耽誤大家這

麼久時間，我剛看了時間也不早了，今天就到這邊，謝謝大家。 

壹拾貳. 散會 


